

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В сауне с друзьями

Ну вот и наступил наконец то день встречи... Долго ждали долго не могли всех собрать но сегодня всё должно получиться. Встретился с Лизочкой возле сауны и зашли вместе. Уже на входе в сауну меня охватила дрожь от предстоящего секса... Попка зачесалась язычок напрягся от предвкушения вкуса членов и я почувствовала что готова прям с порога стать раком... В сауне уже нас ждали Алекс и Олег не было ещё Стаса он как всегда опаздывал и не было ещё двух недавно найденных мной парней о которых Госпожа даже не подозревала. Парни были уже в простынях а мы прошли в комнату раздеваться. Я быстро скинула с себя все мешавшие мне тряпки и устремилась на встречу разврату)) Лиза вслед успела мне сказать-«Сучка не забывай кто ты сегодня ..что бы дырки твои не пустовали»; Пока показалась Господа с чёрном белье мы уже перекинулись парой фраз и подготовили напитки. Лиза села за стол а я хотела примоститься рядом с ней но это в её планы не входило...«Шлюха пока мы не в полном составе порадуё мальчиком своим ртом а мы пообщаемся»; О лучшем я и мечтать не могла...Я чуть отодвинула стол чтобы можно было стать на колени перед двумя смачными членами....не долго думая с кого начать я рукой ухватила член Олега и с удовольствием взяла в рот набухающий уже член Алекса... Тут же почувствовала как в промежности у меня потеплело и перестала слышать всё о чём там над моей головой разговаривали. Нежно теребя и поглаживая член Олега я старалась целиком проглотить х-й Алекса пока он не встал полностью потому что потом я смогу только наполовину его сосать...Но увы это продолжалось не долго.. член напрягся уже до предела и я переключилась на Олега не забывая подрачивать восставший х-й Алекса. С удовольствием поглащая член Олега я уже ругала про себя Стаса с его опозданиями. Олегу явно нравился мой рот потому что он положил руки мне на голову и начал потихоньку надавливать на неё явно хотел нанизать моё горло на свою головку. Похоже Лиза внимательно за нами наблюдала потому что пришла мне на помощь и произнесла немного грубовато «Олег давай загни шлюху раком пора её уже драть она по моему уже потекла»; Олег с радостью поднялся уступая мне место на диване, Я стала тут же раком хорошо прогнувшись и задрав попку насадила свой рот на член Алекса и стала ждать когда в моё ноющее очко войдёт Олег. Долго ждать не пришлось я почувствовала его головку чуть натужилась что бы очко больше открылось и приняло член и вот он вошёл и сразу на половину...мммм как же хорошо подумалось мне я даже от кайфа забыла что нужно сосать Алексу. Во время опомнившись я с азартом продолжила свой минет чувствуя как Олег уже по самые яйца погрузился в меня. И несколько раз глубоко насаживаю свой рот на член Алекса и вот уже я качаюсь на двух членах вправо в лево Олег мастерки дерёт мою задницу наполовину выходя и снова вонзаясь в моё очко... От нарастающего удовольствия я начинаю терять ритм и несколько раз глубоко насаживаю свой рот на огромный член Алекса но кажется мои спазмы только ещё больше всех возбудили. Снова слышу приказ Лизы «Олег меняйтесь местами её очко уже Алекса хочет я вижу по её заднице»; Парни быстро меняются и пока Олег усаживается поудобней Алекс с размаху вгоняет свой х-й мне в очко....Но оно уже готово принять любой член так что я кайфую и начинаю ловить ртом член Олега. Глаза открывать не хочется но по запаху копро от его члена я угадываю где он и заглатываю немного горьковатый от копро член как можно глубже. Алекс разошёлся не на шутку и сквозь член в моём рту я издаю стоны

наслаждения что заводит всех ещё больше. Госпожа делает несколько снимков и хлопнув по моей заднице оглашает "Смена партнёров" И вот опять я вылизываю грязный член Алекса пока Олег долбит моё пылающее от желания очко. Так продолжалось некоторое время парни менялись несколько раз и вот когда Член Алекса был глубоко у меня во рту в горло ударила тёплая струя спермы...я подождала когда он отстреляется и замрёт и только потом разжала губы ..член вышел и перед объективом фотоаппарата предстал хорошо уже выебанный полный спермы рот. Госпожа сделала несколько снимков и приказала "Глотай блядь теперь можно" Я с удовольствием сделала большой глоток и улыбнулась. Алекс встал и направился к выходу но Лиза его окликнула " Алекс ты если в туалет собрался то не спеши , отольёте шалаве в рот, а если не в терпёж то вставляй член в рот и ссы прям тут. Алекс сказал что подождёт и тут зашёл на конец то Стас . Картинка его очень порадовала ... Лиза нога на ногу с фотоаппаратом, Алекс с толстым опавшим и удовлетворённым членом и сладкая парочка Олег с членом в моей заднице и я с выебанным ртом и осоловевшими глазами. Стас слава богу быстро скинул всё с себя и не раздумывая вставил свой член мне в рот. Я как заправская шлюха с радостью на него накинулась жалея что он один а не два. Олег к этому времени решил уже не спешить и продлить удовольствие не спеша массируя членом моё очко. Стас возбудился мгновенно и они тут же поменялись с Олегом и опять я обсасывал испачканный немного член Олега думая при этом что уже привык к вкусу копро) Стас трудился как голодный до очка мужик.. Но очко уже растянулось и я кайфовала не забывая сосать и лизать яйца Олегу. И вот о чудо ..зашёл один из приглашённых мной. У меня член во рту и я ничего не смогла объяснить но всем было уже всё равно. За моей спиной все познакомились и тут Лиза сказала" вот и на двойное очередь пришла. Давайте шлюхе два в очко вгоним. Как вам удобней раком или пусть сам на вас сядет." Ну решили сделать классику.. Олег сел на диван я прыгнула очком не его член он влетел как по маслу и сала ждать член Стаса. Он не заставил себя ждать и я почувствовала его проникновение.. отлично я была на седьмом небе и тут же улетела на восьмое небо потому что новенький вогнал свой член мне в рот...Лиза делала снимки а я готова была орать от того что меня ебут сразу трое. Член москвича (парень был из Москвы) оказался чуть больше чем у Алекса и очень удобно расположился у меня во рту. Я КАЙФОВАЛА!! Тут Стас соскочил и подлетев с другой стороны к моему рту направил член в него. Москвич всё понял и убрал свой хуй..я открыла рот и тут же в горло ударила струя спермы струи были мощные и толстые так что весь рот опять был в сперме я проглотила всё до капли и Стас вставил член для того чтобы я вымыла его во рту..и тут я почувствовала новое проникновение.... входило с трудом и я поняла чей это член.. И вот Москвич внутри.. от такого трения Олег не выдерживает и кончает мне в очко. Москвич просит его не выходить из меня и они ещё минут пять ебут меня в двоём наконец члены вылетают вместе со спермой и с копро вытекающей из огромного расширенного очка. " Вот это действительно блядское очко " -слышу голос Лизы но ответить не успеваю потому что член Москвича выдаёт в рот новую порцию спермы...глотаю всё и как примерная сучка вылизываю Олега и Москвича. Я в экстазе выебанная и уставшая опускаюсь на диван но приказ Госпожи заставляет подняться-" Так сучка быстро с душ на колени я бегу и открываю рот уже зная что меня ожидает. И парни не подвели четыре струи слились в одну влетая в рот расходясь по лицу по груди ...-" Пей шлюха " И я глотаю сколько могу наслаждаясь и золотым и мыслями о том что это только НАЧАЛО встречи и что впереди будет ещё интересней. И чётко про себя решаю что

ебать меня будут только толпой! (продолжение следует)